

Our Write Us Today
ADVERTISING
RATES are
REASONABLE....

GLAS NARODA

List slovenskih delavcev v Ameriki.

TELEPHONE: CHelsea 6-1244

Entered as Second Class Matter September 21st, 1903 at the Post Office at New York, N. Y., under Act of Congress of March 3rd, 1879.

No. 132. — Štev. 132.

NEW YORK, THURSDAY, JUNE 6, 1940 — ČETRTEK, 6. JUNIJA, 1940

Volume XLVIII. — Letnik XLVIII.

2^{NA DAN DOBIVATE}
"GLAS NARODA"
PO POŠTI NARAVNOST NA
SVOJ DOM (izvorni nedeljni
praznikov).
ZA \$6. — NA LETO NAD 300 IZDAJ

AMERIŠKA POMOČ ZAVEZNIKOM

Po mnenju gen. pravdnika je mogoče prodati zaveznikom amer. orožje brez kršitve nevtral. postave

Združene države so se odločile, da bodo takoj dale zaveznikom na razpolago svoje orožje in municijo iz svetovne vojne. Z ozirom na to je generalni pravdnik Robert H. Jackson v posebni izjavi rekel, da je mogoče to storiti brez kršenja nevtralnostne postave.

Ameriška armada ima v svojih skladiščih nad 2,000,000 Enfield in Springfield pušk, ki ostale še iz svetovne vojne z zadostno množino municije; okoli 5000 poljskih topov, 75 milimetrov kalibra z zadostno množino municije. Vse to orožje bo poslano v Francijo za angleško in francosko armado.

Vse to orožje za ameriško armado, ker se v vseh ozirih modernizira, ne bo več uporabljivo, toda angleški armadi, ki je v Flandriji izgubila toliko vojnega materijala, da nekaj mesecev sploh ne more priti v poštev na bojnem polju v Franciji, bo saj za silo dobro došlo.

Orožje bo prodano izdelovalcem orožja

Generalni pravdnik Jackson je svojo odločbo glede o-

rožja naslonil na postavbo iz leta 1919, ki določa, da more vojaško poveljstvo izročiti staro orožje izdelovalcem orožja v zameno za novo orožje. Po ameriški in mednarodni postavi pa morejo izdelovalci orožja prodajati orožje vojskujočim se državam.

Tudi novo orožje bodo dobili zavezniki

Diplomatski krogi pravijo, da je že vse urejeno glede pošiljanja starega orožja zaveznikom. Pošiljanje se bo takoj pričelo. Po odredbi generalnega pravdnika Jacksona pa bo mogoče poslati zaveznikom tudi mnogo aeroplanov, ki jih je do sedaj upotrebila ameriška armada. Istotako bodo Združene države prodale zaveznikom več svojih rušilev.

2 milijona vojakov na bojni fronti

Sinoči, 18 ur zatem, ko se je pričelo bitka ob Sommi in bo v slučaju nemške zmage Francija izločena iz vojne, poroča Pariz, da bojnica črta drži. Čakati pa bo treba še mnogo dni in mogoče več tednov na izid te velikanske bitke.

Bojna fronta dolga 120 milj

Nemci so pričeli svojo veliko ofenzivo včeraj ob 4 zjutraj na 120 milj dolgi fronti od Abbeville ob Rokavskem prelivu, pa do Laona. V boj so poslali 1000 takimenovanih "bliskovitih" aeroplanov, 2250 tankov, 15,000 motornih koles, 44 infanterijskih divizij in 5 oklopnih divizij. Na obeh straneh se stoji nasproti okoli 2,000,000 vojakov.

Nemci dospeli do prve obrambne črte

Francoski priznavajo, da so Nemci dospeli do njihovih prvih obramb, toda te nemške pridobitve niso nobene važnosti.

"V Parizu v dveh tednih", pravi Berlin

Berlin pa v teh pričetnih bojih vidi popolnoma drugo sliko. "Pariz v dveh tednih" gre glas po glavnem mestu. Nemško vrhovno poveljstvo naznanja, da so bile zavzete prve zavezniške obrambe.

Poročilo iz Berlina pravi, da divizije, ki so včeraj pričele veliko ofenzivo proti Parizu, niso bile vdeležene v bojih v Belgiji, temveč, da so popolnoma nove.

Nova francoska taktika proti tankom

Francosko vrhovno poveljstvo naznanja, da je pričelo popolnoma novo taktiko proti nemškim tankom. Francoski puste nemške tanke skozi vrzeli, nato pa jih napadejo iz zasede in čnega za drugim uničijo. In kot pravi poročilo iz Pariza, je ta način zelo uspešen.

Prememba francoskega ministrstva

Francoski ministrski predsednik Paul Reynaud je izpremenil svoj kabinet s tem, da je odstranil znanjega ministra Daladiera in je njegovo mesto prevzel sam. Kmalu zatem je razglasil, da se bo Francija s svojo zaveznicjo Anglijo borila do konca.

F. D. Roosevelt bo kandidiral

Do te trditve sta se povzpela dva časnikarja, ki sta običajno dobro poučena o dogodkih v Washingtonu. — Senator Byrnes — kandidat za predsednika.

Znana ameriška časnikarja John O'Donnell in Doris Fleece, ki sta s presenetljivo točnostjo uganila že marsikak važen političen razvoj, napovedujeta naslednje:

— Ko se bodo zbrali dne 15. julija delegati na demokratski narodni konvenciji v Chicagu, bosta soglasno nominirana za voditelja demokratskega tiketa: Franklin D. Roosevelt iz Hyde Parka, N. Y., in James Francis Byrnes iz Spartanburga, S. C. To bo nekakšen "blitzkrieg" New Deala, kajti nominirana bosta takoj po prvem glasovanju. Vsi načrti so izdelani do zadnje podrobnosti.

Predsednik Roosevelt je osebno izbral za svojega tovariša zvestega in zelo priljubljenega senatorja iz južne države, ki bo zavzel mesto sedanjega podpredsednika Jacka Garnerja iz Texasa.

Byrnes je bil nedavno Rooseveltov gost na predsedniški jahti in Byrnesu je bilo naročeno odgovoriti col. Lindberghu na njegovo kritiziranje New Deala.

VLADA POSREDUJE V SPORU

V uradu delavskega departmenta se je vršilo posvetovanje, pri katerem so bili navzoči zastopniki organiziranih avtnih delavcev in General Motors korporacije.

Vladji je mnogo na tem, da prepreči pretečo stavko pri General Motors Corporation. Največjo industrijsko podjetje v državi, je predložilo delavcem osnutek nove pogodbe, toda 135,000 delavcev ni zadovoljnih z novimi predlogi.

V ponedeljek se je vršilo v uradu delavskega departmenta v Washingtonu važen sestanek, ki so se ga udeležili zastopniki unije avtnih delavcev in zastopniki General Motors. Vlogo razsodnika je igra R. J. Steaman, ravnatelj posredovalne službe.

Po dve uri trajajočem posvetovanju je rekel Mr. Steelman, da bo po njegovem mnenju spor uravnan v obojestransko zadovoljstvo.

Danes (v sredo) se bo vršila nadaljna konferenca v Detroitu, pri kateri bo istotako navzoč posredovalec delavskega urada.

Kakor poročano, očita CIO General Motors, da dela o-

Roosevelt bo govoril iz Bele hiše delegatom po telefonu. Radio bo ponesel njegov govor po vsej deželi. Roosevelt bo povedal, da sprejema nominacijo za predsedniškega kandidata.

Na demokratski narodni konvenciji bo 1094 delegatov. 715 delegatov, torej dosti več kot večini, je bilo naročeno glasovati za Roosevelta.

Roosevelt bo rekel med drugim, da tretji termin sicer ni v soglasju z ameriško tradicijo, imenovanje pa navzlic temu sprejema predvsem zaradi težavnega svetovnega političnega položaja.

Byrnes je bil zelo previdno določen za podpredsedniškega kandidata. Država South Carolina predstavlja "globoki Jug", ki že dolgo ni bil zastopnik na narodnem tiketu nobene politične stranke. Texas je bolj jugozapadna kot pa izrazita južna država.

Byrnes bo v senatu istotako uspešen kot je bil Garner — s to razliko, da bo Byrnes vedno na strani New Deala, do čim Garner ni bil.

Kratke dnevne vesti

Diesovi agenti ob meji

Ob mehiški meji je precej agentov Diesovega preiskovalnega odbora, ki skušajo dobiti podatke o "peti koloni". Martin Dies, ki načeljuje odboru, pravi, da bi najraje preiskal razmere po vseh 21 ameriških republikah, kajti če ni o nacionalni agenturi v eni ameriški republiki, so pa v drugi. Njegova dolžnost je preprečiti notranje ruvanje proti ameriškim napravam.

Republikanski kongresnik Fish iz New Yorka zahteva, naj ameriška vlada natančneje označi določbe Monroe doktrine. Toda Fish je v glavnem nasprotnik komunistov, katere dosti bolj sovraži kakor pa nacije.

Se ne izplača . . .

Izza leta 1917 je bil 60letni James Gibney že tridesetdesetkrat aretiran in sicer vselej le zaradi pijanosti oziroma nespodobnega obnašanja.

Ko ga je v ponedeljek policijski sodnik Sweeney poslal zaradi istega pregreška za deset dni v ječo, je rekel Gibney: — Zdi se mi, da se pijanje ne izplača.

V ječi je preživel 3342 dni, torej ne dosti manj kot deset let. Ko ga izpuste, svečano obljubi, da ne bo nikdar več pokusil pijače, kmalu se pa spet začne stara pesem.

Angleška vlada kontrolira farme

Vbodoče bodo vse angleške farme pod najstrožjo vladno kontrolo, da se nemška prenja o izstradanju angleškega prebivalstva ne bo obnesla.

Poljedelski minister Hudson je odredil konspiracijo vseh farmarskih delavcev. Industrija o izstradanju angleškega delavca, bo strogo kaznovan. Tisti farmarski delavci, ki so že dalj časa zaposleni v industriji, naj se čimprej vrnejo na farme. Če izgube delo v industriji, ne smejo več iskati sljehnega dela, ampak naj gredo na farme.

Farmerjem je obljubila vlada vse mogoče ugodnosti.

Hitlerja je hvalil

V Londonu so zaprli 41letnega Henryja Jonesa, ki je vzkliznil na nekem javnem prostoru:

— Zadeve, ki jih ne moremo zaupati našim politikom, povsem lahko zaupamo Hitlerju!

Sodnik ga je obsodil na tri mesece ječe.

NEMŠKI VOJAKI SE VEŽBAJO



Nemški infanteristi se morajo vežbati med drugim tudi za spuščanje iz aeroplanov s padali za sovražnikovo črto.

Iz Jugoslavije

(Neposredno po vesteh agencije "Avale".)

Sovjetska delegacija odšla iz Beograda z najlepšimi vtisi

Beograd, 1. junija. — Sovjetska delegacija, ki je obiskala ustanovo Karagorgjevičev na Oplenca, je nocoj zapustila Beograd ter odpotovala v Sofijo. Člani delegacije so prav zadovoljni s svojim bivanjem v Jugoslaviji, odkoder so, kakor pravijo sami, odnesli s sabo najlepše spomine in neizbrisne vtise. Posebno jim je bilo ljubo in všeč to, da so se mogli tukaj lepo in izlahka razumeti z vsakomer in da so videli, kako velika je podobnost med ruskim in srbohrvaškim jezikom.

Jugoslovanski listi o bivanju sovjet. delegacije

Beograd, 1. junija. — Jugoslovanski listi opisujejo prihod in bivanje sovjetske delegacije v Beogradu ter prinašajo besedila zdravice pa poedinosti iz govorov, ki sta ju sinoči imela jugoslovanski minister za trgovino in industrijo dr. Ivan Andres in sovjetski poslanik iz Sofije pa načelnik sovjetske delegacije g. Lavrentijev. Minister za trgovino in industrijo dr. Ivan Andres je zaključil svojo zdravico na sinočni svečanosti večerji, prirejeni sovjetski delegaciji v čast, s temile besedami: "Cel naš kmečki narod želi čim preje videti narejeno obnovno prijateljskih vezi z ruskim kmečkim in delavskim narodom." — Sovjetski poslanik Lavrentijev je izrazil svojo osebno zadovoljstvo nad tem, da se mu je ponudila prilika obiskati Jugoslavijo, in h koncu je dvignil svojo čašo na zdravje vseh navzočih s posebno željo za uravnanje normalnih prijateljskih medsebojnih vezi in za procvit ljudstva naših dežel.

Premembe v jugoslovanski vladi ne bo

Beograd, 2. junija. — Predsednik vlade Dragiša Cvetković je danes službeno izjavil časnikarjem, da ne pride sedaj rekonstrukcija vlade v poštev. Dragiša Cvetković je še dodal, da ni med njim in podpredsednikom kraljeve vlade dr. Vladkom Mačkom še nikoli in v nobenem vprašanju prišlo do nobenega nesporazumljenja.

ITALIJA MINIRALA SVOJE VODOVJE

Četudi je Nemčija pričela svojo veliko ofenzivo proti Parizu, se Italija ni zganila; ostala je nerazumljiva in molčeča kot sfiga. Naznanila pa je, da je plovba v razdalji 12 milj od italjanske obali "nevarna", kar pomeni, da so bile ob obrežju položene mine.

Dopisov brez podpisa in osebnosti ne priležajo. Dopolni na četrtično številko naj bodo v malom gradu takoj po prejemu v sredi zjutraj.

Vesti iz slovenskih naselbin

Dopisi so nam vedno dobrodošli, ker zanimajo vse naše čitatelje in se z njimi naši rojaki tako rekoč med seboj pogovarjajo.

VABILO na
Pojedino in Veselico
 katero priredi
DRUŠTVO SV. PAVLA, št. 118, K. S. K. J.
 V SLOVENSKEM DOMU na 18 SEBLEY ST.,
 Little Falls, N. Y.
V SOBOTO, DNE 8. JUNIJA, 1940
 (Začetek ob 8. uri zvečer.)

Uljudno se vabi vse Slovence in Slovenke od tukaj in iz vseh bližnjih naselbin, da nas po možnosti obiščite. — Pojedino pripravljamo v korist društvene blagajne. Zatorej na veselo svidenje omenjeni zvečer.
 Frank Gartner, tajnik.
 :: Za postrežbo skrbi odbor. ::

NOVOSTI IZ CLEVELAND, OHIO

Dne 28. maja je preminul slovenski pionir Frank Butala. Star je bil 68 let in je bil rojen v Gradacu na Dolenjskem. Ko je bil star 16 let, se je pridružil v Ameriko. Kmalu po prihodu je pridružil k onim Slovincem, ki so šli v znano "Rajsko dolino", da bi si tam ustanovili svojo kolonijo. Mr. Butala je potem, ko ni bilo s to kolonijo nič, obiskoval višje šole. Leta 1900 se je vrnil v Cleveland, ter organiziral tukaj prvo slovensko godbo in potem še več po državi Ohio. Da jih je imel celo devet pod svojim vodstvom. Poročil se je z Ano Kastelic, ki mu je rodila tri otroke; Mae, omeženo Brandt, Alpha, ki je odvetnik in Franka. V Evropi zapuša enega brata.

Dne 28. maja je zadela srčna kap Franka Penca. Bil je star 47 let. Poklicani zdravnik mu ni mogel več pomagati. Peca je izdihnil kmalu zatem. Zapuša soprogo Karolino, roj. Koprivnek in štiri otroke: Franka, Josephine, Frances in Johna. Rojen je bil v vasi Mala Vodenica, fara Kostanjevica, kjer zapuša še starše, dva brata, štiri sestre in veliko sorodnikov. Tukaj je bival 27 let.

Dne 21. maja je v University bolnišnici umrl rojak Joseph Laurich, star 70 let. Doma je bil iz Ajdovca pri Žuženberku, odkoder je prišel v Ameriko pred 49 leti. Zapuša tri sinove in tri hčere. Njegov soproga Jennie je umrla leta 1936.

Po 5 mesečni bolezni je umrla 26. maja Mr. Agnes Natlačen, roj. Čič. Stara je bila 61 let, doma iz Dilca pri Postojni, odkoder je prišla sem pred 33 leti. Poleg žalujočega soproga Franka zapuša dva sinova Franka in Edvarda ter brata Jakoba in dve sestri v starem kraju.

Po dolgi in mučni bolezni je umrl rojak Joseph Šogar, v starosti 59 let. Doma je bil iz Žuženberka, odkoder je prišel v Cleveland pred 40 leti. Zapuša žalujočo soprogo Jožefo, tri sinove in dve hčeri. V stari domovini zapuša očeta in enega brata ter več sorodnikov.

Dne 2. junija je umrl rojak Matthew Zdravje v starosti 68 let. Pokojni je bil doma iz vasi Mali vrh pri Mirni peči, odkoder je prišel v Ameriko pred 37 leti. Zapuša žalujočo soprogo Uršulo dva sinova in hčer.

31. maja je umrla Johanna Urankar, roj. Suhadolnik, stara 64 let. Preminila je v sanatoriju v Euclidu, kjer se je nahajala zadnja dva meseca. Rojena je bila v Kamniku in prišla je v Ameriko leta 1895. Zapuša žalujočega soproga Franka in štiri otroke: Mrs. Johanna Mally, soprogo dr. Mallya, dr. Avgusta, dr. Williama in Carla. Ter brata Franka in Lavrenca Suhadolnik.

VABILO na
PLESNO VESELICO
 v SOBOTO, 8. JUNIJA
 na Wilcox, Pa.
 Polke, valčke in druge plesne točke bo igral Melvin Rossman in njegov orkester
 Pričetek ob 8 zvečer.

NAŠI ROJAKI IZVOLJENI (V ŠOLSKE ODBORE V MINNESOTI)

V Duluth, Minn. se zadnji teden po tamkajšnjih šolskih okrajih vršile volitve kandidatov v šolske odbore, pri katerih je bilo tudi nekaj naših rojakov izvoljenih.

Tako je v Aurori za 13 šolski okraj bil izvoljen Peter Oražem.

V Buhlu je bil ponovno izvoljen v šolski odbor 35. šolskega okraja Anthony Cherne.

Na Evelethu je bil izvoljen Mr. A. J. Cerjanc za 39 šolski okraj.

VABILO na PLESNO VESELICO

STROJ IZPODRIVA DELAVCA.
 Priloženo vam pošiljam 6 naročnino za "Glas Naroda" ker list "Glas Naroda" je še vedno najboljši list med vsemi našimi dnevniki.

Kar se tiče dela po tukajšnjih okolicah, je precej različno. Nekateri imajo delo precej stalno, drugi zopet ne. Je pa tudi še dosti dobrih in zdravih moči brez dela. Posebno slabo je sedaj za premoganje; veliko dobrih močnih premogarij je brez dela. Ko so pred časom nakladali premog z lopatami, je bilo zaposlenih več premogarij in kompanija je dobila na površje premog. A danes tiste nadomestujejo vse ogromni premogarski stroji, katerih je po vseh premogovih rovih dovolj, izkušeni premogarij pa se morajo na soncu peč.

Pozdrav vsem čitateljem "Glasa Naroda."
 John Demšar,
 Presto, Pa.

DVA BRATA UTONILA.
 Poročati vam imam žalostno novico.

Na praznik 30. maja se je šlo voziti z motornim čolnom na reko Monongahela pet mladih fantov. Čoln pa se je prevrnil in vseh pet je padlo v reko. Trije so se rešili, dva brata Frank in John Knouse (Knave) pa sta utonila. Frank je bil rojen leta 1910. John pa l. 1915.

Ob veliki udeležbi sta bila oba pokopana 2. junija na pokopališču v E. Grove, W. Va.
 John Jurca
 Jero, W. Va.

Letni Pic-Nic
 MLADINSKEGA IN ODRASLEGA
 TAMBURAŠKEGA ORKESTRA
 iz BROOKLYNA, N. Y.
 v NEDELJO, DNE 9. JUNIJA, 1940 ob 2. popol.
 V CHARLIE'S GARDEN PARKU
 60-18 Metropolitan Avenue cor. Elliott Avenue
 RIDGEWOOD, N. Y.
 Vstopnina 25 centov.

P L E S DOBITKI OKREPČILA
 Za veliko udeležbo se priporoča — ODBOR

40-LETNO PREISKUŠNJO
 IMA
JUGOSLOVANSKA KATOLIŠKA JEDNOTA
 ELY, MINNESOTA
 KI IMA
 22,000 članov in dva milijona
 in pol dolarjev premoženja.

Organizacija je zanesljiva, nepristranska in zelo priporočljiva zavarovalnica. Zavarujte sebe in svoje otroke pri Jugoslovanski kat. jednoti, ki vam nudi poljubno zavarovanje proti bolezni, nesrečam in smrti

Ako je društvo JSKJ v vaši naselbini, vprašajte krajevne tajnika za pojasnila, če ne, pišite na glavni urad, Ely, Minnesota.

"ZAHVALA "SLOVANA"

Tem potom se v imenu slovenskega društva "Slovan" prav lepo zahvaljujem vsem udeležencem društvenega piknika, vršnega se pretečeno nedeljo 2. junija v znanem Charles Garden Parku. Istotako lepa hvala Mrs. Hildi Cerar za spreniljevanje pri petju "Slovana" kakor tudi pri petju kupleta "Čevljar in krojač."

Ta naš piknik je posetil tudi naš znani in odlični rojak Mr. August Kollander, iz daljnega mesta Cleveland, O., v spremljevanju sinuatičnega rojaka Mr. William Zuga, iz Warren, O. V njih družbi je naš piknik dospel tudi naš priznani operni pevec Mr. Anton Šubelj, ki je sedaj nastanjen v Brooklynu, N. Y. Prav iskrena hvala za poset.

Prav po domače smo se vsi skupaj lepo pozabavali, kakor tudi skupno smo popevali z našim Tonetom Šubelj na čelu. Razšli smo se pozno v noč, v trdni nadi, da se ob slični priliki zopet skupaj snidemo.

Še enkrat ključem vsem udeležencem: prav iskrena hvala za tako številni poset.

Vse bodoče "Slovane" pripravitev bodo pravočasno poročane v tem nam priljubljenem listu "Glas Naroda" ter sem uverjen, da boste dragi rojaki in rojakinje, tudi v bodoče o-tali istotako naklonjeni "Slovanu" kot dosedaj, za kar vam izrekam prav iskreno zahvalo že vnaprej.

S pevskim in sobratskim pozdravom za slov. pev. društvo "Slovan"
 Anthony Svet, tajnik.

PESMARICA "Glasbene Maticice"
 Uredil dr. Josip Čerin
 Stane samo \$2.—
 To je najboljša zbirka slovenskih pesmi za moški zbor. Pesmarica vsebuje 103 pesmi. — Dobite jo v Knjigarni Slovenic Publishing Co., 216 W. 18th Street, New York, N. Y.

"ODPRTA NOČ IN DAN SO GROBA VRATA..."

V Chicagu, Ill., je pred kratkim v bolnišnici za rakom na želodec umrl Peter Koželj, star 45 let in rojen v Milju od Senčurja pri Kranju. V Ameriki je bil 27 let. Zapuša ženo, pet otrok, brata in sestro, v stari domovini pa očeta in več bratov in sester.

Na severni strani mesta Chicaga, Ill. je umrl John Bergant, star 59 let in rojen v Cerkljah pri Kranju. Zapuša družino.

V Coal City, Pa., je pred dnevi umrla Anna Oven, stara 78 let in rojena v Križu pri Čatežu na Dolenjskem.

Pred kratkim je v Steelton, Pa., umrla Mrs. Mary Košir, v starosti 69 let in doma iz Gradaca v Beli Krajini. V Ameriki je bila 42 let in zapuša moža, štiri sinove in štiri hčere ter več vnukov in drugih sorodnikov.

Dne 21. maja je umrla v Milwaukee, Wis., Mrs. Frances Koepsel, roj. Falsch, stara 46 let in doma iz Ljubna v Savinjski dolini na Štajerskem.

V Broughton, Pa., je pred dnevi umrl Matija Petrovič v starosti 63 let in sicer je podlegel raku na obrazu. Pokojni je bil doma z Vrhnike in je bival v Ameriki 40 let. Bil je samski.

V Detroit, Mich., je dne 29. maja umrl Anton Pavlič, star 61 let in doma iz Trnovca na Dolenjskem. Bolehal je tri leta za sušico. V Ameriki je bil 46 let in tu zapuša ženo, tri sinove in šest hčera.

V Willard, Wis., je po dolgi bolezni umrl dne 22. maja Fr. Černič, star 86 let in doma z Broda ob Kolpi. V Ameriko je prišel pred 53 leti in sicer najprej v No. Dakoto na farmo, potem je šel v Minnesoto, kjer je pioniril mnogo let. Zapuša dve vnukinji, sedem vnukov in tri prapravnice ter dva polbrata.

Da ne pozabite...

DRAGE PRIJATELJE:
 Čitatelj v Greater New Yorku bošte šele v petek, 7. junija, čitati te vrste. In ravno ta dan je jako pomemben za nas, ker pa ta večer pripravimo PRVI KONCERT v Slovenskem Domu na 253 Irving Avenue v Brooklynu, N. Y. Člani Mladinskega pevskega zbora smo pripravili za obiskovalce naše prireditve nekaj posebnega. Že več tednov se vebamo in vemo, da bomo Vas z našim petjem in plesom zelo razveselili in zadovoljili. Na programu so slovenske in ameriške pesmi v solospeliv, duetih, kvartetih in tudi zborih. Sodeloval bo z nami tudi newyorški mladinski zbor in Mladinski tamburaški zbor iz Brooklyna. — Koncert se prične ob 8. zvečer. Vstopnina je samo 25 centov... V Slovenski Dom lahko pridete iz New Yorka ali pa iz Brooklyna po Canarsie Line (14th St. Subway) do Myrtle Avenue postaje in potem gredo po Irving Avenue dva bloka do vogala Bleecker St. — Prišlovali Vas bomo in vam zagotovimo, da boste imeli prav razveseliv večer v naši družbi. — Brooklynki Mladinski Pevski Zbor.

LEPA KNJIGA je kulturna poslanka; odprimo ji vrata v naše domove, odprimo ji srce...
 (Finžgar)

Nove knjige slovenskih pisateljev

L. Mrzel: BOG V TRBOVLJAH
 Zbirka pripovedk iz našega največjega premogovnega okrožja — Trbovelj. Knjiga obsega 120 strani, je trdo vezana ter vsebuje 20 originalnih lesorezov Maksima Sedeja.
 Cena — \$2.—

ČRNA VOJNA (Spisal D. Ravljen)
 Originalno delo enega mlajših slovenskih pisateljev, ki snov svetovne vojne vsem novi obliki spretno obdeluje. — Trdo vezano, 120 strani.
 Cena — 75c

D. Ravljen: ZGODBE BREZ GROZE
 Knjiga vsebuje petnajst krajših povesti iz našega domačega življenja. — 125 strani, trdo vezano.
 Cena — 75c

Naročite pri:
KNJIGARNI SLOVENIC PUBLISH. CO.
 216 WEST 18th STREET NEW YORK CITY

Obiščite Slovenske Prireditve! VAŠA NAVZOČNOST PRIPOMORE NE SAMO K FINANČNEMU, PAČ PA TUDI K DRUŽBENEMU USPEHU. DRUŠTVA POTREBU JEJO SODELOVANJA NE SAMO SVOJH ČLANOV, TEMVEČ SPLOŠNE SLOVENSKE JAVNOSTI.

